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              P R I J E D L O G 
 

Na temelju članka 12. Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske, 
policije, civilne zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim operacijama i drugim 
aktivnostima u inozemstvu („Narodne novine“, broj 33/2002 i 92/2010), Vlada Republike Hrvatske je 
na sjednici održanoj ___________2013. godine donijela 
      

ODLUKU 
o sudjelovanju pripadnika civilne zaštite Republike Hrvatske 

na  međunarodnoj vježbi zaštite i spašavanja „EU TWIST 2013“ 
 
 

I. 
 
 Pripadnici civilne zaštite Republike Hrvatske sudjelovat će na međunarodnoj vježbi zaštite i 
spašavanja „EU TWIST 2013“ (u daljnjem tekstu: Vježba) Mehanizma Zajednice za civilnu zaštitu, 
zajedno s Odjelom civilne zaštite Vijeća ministara Republike Italije, Državnom upravom za civilnu 
zaštitu Portugalske Republike, Glavnom upravom za civilnu zaštitu i krize Francuske Republike, 
Glavnom upravom za civilnu zaštitu Helenske Republike, Odjelom civilne zaštite Republike Malte i 
Glavnom upravom za civilnu zaštitu i hitne situacije Kraljevine Španjolske.  
 

Nositelj i koordinator projekta je Odjel civilne zaštite Vijeća ministara Talijanske Republike, a 
Državna uprava za zaštitu i spašavanje je sudionik temeljem Izjave o namjeri sudjelovanja od 30. lipnja 
2011. godine.  

 
II. 

 
Vježba će se održati listopadu 2013. godine u području grada Salerna u Talijanskoj Republici. 

 
III. 

 
 Glavni ciljevi Vježbe su uvježbavanje i provjera postupaka za primanje međunarodne pomoći 
kroz: 
- testiranje sustava ranog upozorenja za tsunami  
- testiranje koordinacije i telekomunikacijskih postupaka među timovima i njihovu integraciju u 

talijanski sustav reakcije 
- testiranje  aktivacije i koordinacije alata pomoći namijenjenih stranim državljanima  
- testiranje interoperabilnosti timova iz različitih država. 
 

IV. 
 
 Nositelj priprema i provedbe Vježbe u Republici Hrvatskoj je Državna uprava za zaštitu i 
spašavanje (u daljnjem tekstu: Državna uprava).  
 

Na Vježbi će sudjelovati pripadnici Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite i pripadnici 
Državne vatrogasne intervencijske postrojbe.  
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V. 
   

Ovlašćuje se ravnatelj Državne uprave da svojom odlukom o pripremi i provedbi Vježbe razradi 
obveze u svezi sudjelovanja osoba i materijalno tehničkih sredstava na Vježbi. 
        

VI. 
 

Financijska sredstva potrebna za pripremu i provedbu Vježbe osigurana su u okviru proračuna  
projekta Financijskog instrumenta Europske unije, Mehanizma za civilnu zaštitu i Državnom proračunu 
Republike Hrvatske za 2013. godinu na poziciji Državne uprave. 
 

VII. 
 

Izvješće o rezultatima i uspjehu Vježbe izradit će Državna uprava u roku od 45 dana po 
završetku Vježbe i dostaviti ga Vladi Republike Hrvatske. 
 

VIII. 
 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
                PREDSJEDNIK  
 
                Zoran Milanović 
 
 
KLASA:  
URBROJ:   
Zagreb,  
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